

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate No. 00124Q33343R6M/3502

We hereby certify that

Kodak (China) Company Limited

Business Registration Number: 91350200607386552Y

Kodak (China) Company Limited:

Registered Address: NO.55 Building,308 Wenjiao Road,Xinyang Industrial Area, Haicang District,Xiamen City,Fujian Province,P.R.China

Operating Address: NO.9 Building,308 Wenjiao Road,Xinyang Industrial Area,Haicang District,Xiamen City,Fujian Province,P.R.China Kodak (Xiamen) Digital Imaging Products Company Limited:

RM 102,No.37 East 2nd Haijing Road,Pilot Free Trade Zone(Bonded port area),Xiamen City,Fujian Province,P.R.China

by reason of its

Quality Management System

has been awarded this certificate for compliance with the standard

ISO 9001:2015

The Quality Management System Applies in the following area:

Kodak (China) Company Limited: Manufacturing of Photographic Materials Kodak (Xiamen) Digital Imaging Products Company Limited: Manufacturing of Inkjet Printing Ink Products (This main certificate contains 1 Sub-certificates)

Certified since: June 1, 2002 Valid from: April 28, 2024 Valid until: May 10, 2027

After a surveillance cycle, the certificate is valid only when used together with an Acceptance Notice of Surveillance Audit issued by CQC. Please access www.cqc.com.cn for checking validity of the certificate. This certificate and its relevant information can query in the website of Certification and Accreditation Administration of

the People's Republic of China (www.cnca.gov.cn).



国际互认 管理体系

MANAGEMENT SYSTEM



MEMBER OF





CHINA QUALITY CERTIFICATION CENTRE

Section 9, No. 188, Nansihuan Xilu, Beijing 100070 P. R. China

http://www.cqc.com.cn